Перевод с немецкого языка 

РУКОВОДСТВО ПО МОНТАЖУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ

NR-3

Арт. № 3130000035 (с магнитным вентилем)

Арт. .№ 3130000025 (без магнитного вентиля)

Функция:

Восточная регулировка уровня  NR-3 встроена  в интегрированную схемотехнику и состоит из: 

· Электронного прибора управления

· Сенсоров (опция)

· Магнитного вентиля (опция) 

Следящая система управления  может быть продлена до 50 метров, причем не будет требоваться  настройка электроники. Эта система управления, во всяком случае, может не располагаться поблизости от линий переменного тока или линий трехфазного тока. Разница между включением и выключением устанавливается индивидуально при помощи прикрепления электродов. 

Индикаторы уровня  эксплуатируются с неопасным малым напряжением, обеспечивающим безопасность.  Сам прибор управления  производится в соответствии с предписаниями Союза немецких электротехников (VDE).  

Технические данные

Управление: 

Размеры:




140мм х 125мм х 80мм

Рабочее напряжение



230V/50Гц

Потребление управлением
мощности  
ок. 1,5 VA
Включаемая мощность


max. 1,1 kW (AC3) 

Вид защиты 




IP 40
Магнитный вентиль: 

Номинальный внутренний диаметр
13мм (G1/2“)

Рабочее напряжение



230V/50Hz
Номинальное давление 


0,5 . . . 10 бар

Электр. подсоединение

Штепсельная розетка прибора согласно DIN 43650

Вид защиты




IP 65 (со штепсельной розеткой прибора)

Монтаж
Устройство управления по своему виду защиты следует устанавливать соответственно с защитой от влажности.  Снабжение прибора электроэнергией должно производиться через всеполюсной главный переключатель с внутренним диаметром контактного отверстия не менее 3 мм и защитный переключатель, предохраняющий от тока утечки:  с IFN< 30mA. До открытия кожуха прибор непременно отключить от напряжения. Заданное на магнитном вентиле направление протекания (направление стрелки)  следует обязательно учитывать!

Электрическое подсоединение
Электрическое подсоединение должен проводить только специалист с допуском! Должны соблюдаться следующая схема подсоединения  и действующие нормы безопасности. В электрической установке должен быть предусмотрен аварийный выключатель IFN=30mA. Все релевантные компоненты следует включить в выравнивание потенциалов. 

Схема: 

Регулятор уровня NR-3
Сеть

Магнитный вентиль 
Масса







Индикатор уровня

Линия сенсоров может быть продолжена  экранированной линией (2х0,75мм2) на расстояние до 50 м. пожалуйста, учитывайте, что  соединение должно быть выполнено водонепроницаемо.  Линия присоединения сенсоров не должна укладываться вместе с другими токопроводящими линиями. 

Когда монтаж будет окончен, можно включать подачу питания и выполнять проверку  функций. 

Индикаторы уровня:

Для учета уровня в распоряжение предоставляются две различные системы. 

1. Погружаемые электроды для перепускного сборного резервуара

2. Трехкратная система датчиков для встраивания механической лопаты-струга или очистителя стен. 

Режим с погружаемыми электродами:

Погружаемые электроды DSF по сериям   предусматривают водостойкую и озоностойкую специальную линию. Прочность на разрыв  является достаточной, чтобы подвесить электроды  посредством этой специальной линии в перепускной сборный резервуар, причем отдельные электроды вполне могут друг с другом соприкасаться. Закрепление производится сверху резервуара. В соответствии с местными условиями производится  фиксирование при помощи зажимов для разгрузки натяжения, кабельных зажимов, кабельных крепителей и других подобных монтажных элементов. Специальные линии сведены в один вмонтированный существующий разветвитель. От этого разветвителя проложена линия (например, NYM-0,4x1,5мм2) до прибора управления. 

Функция отдельного погружаемого электрода: 

Рисунок:

Магнитный вентиль закрыт (ZU)
Магнитный вентиль открыт (AUF) 

Масса

В нормальном режиме уровень воды колеблется между электродами «Магнитный вентиль закрыт (ZU)» и «Магнитный вентиль открыт (AUF)» 

Разница в высоте зависит от индивидуальных условий. Чтобы добиться достаточных  интервалов переключения, надо обеспечит минимально 5 см. 

Режим с трехкратной системой датчиков для настенного монтажа:

Для этого случая применения может поставляться пластиковая шина и три отдельных сенсора.  Каждый из этих сенсоров предусматривает наличие водонепроницаемой линии.  Пластиковая шина монтируется вертикально для длительного использования на необходимой высоте. Каждый из трех отдельных сенсоров вставляется в шину и поднимается на нужную высоту. При этом шина не должна быть повреждена или изогнута, чтобы не терялась требуемая сила крепления для сенсоров.  Электрод Масса располагается всегда внизу. 

В нормальном режиме уровень воды колеблется между электродами «Магнитный вентиль закрыт» и «Магнитный вентиль открыт». 

Рисунок: 

Линия присоединения

Стенка, к которой производится крепление

Угол затвора 

Магнитный вентиль закрыт (ZU)

Поверхность сенсора 

Магнитный вентиль открыт (AUF)

Масса

Шина для крепления

Желаем Вам радости и полного снятия напряжения в Вашем бассейне.

Изменения сохраняются!
Информация о продукции

Магнитные вентили

Бушйост

1248867

Установка

Система трубопроводов должна быть вычищена перед монтажом вентилей.  Грязь ведет к нарушению функций. 

Если имеется необходимость, следует монтировать ловушки для грязи. 

Вентиль больше не открывается или не закрывается при засоренных  отверстиях или блокированном посредством грязи сердечнике. 

Следует избегать перекашивания корпуса вентиля на не находящихся в створе трубопроводах или при использовании ненадлежащих инструментов и уплотняющего материала.  Не использовать магнит как плечо рычага при монтаже. 

Вентиль закрывается плотно только при пропускном (прямом) направлении. Протекание против направления стрелки, указывающей пропускное направление,  может привести к повреждению элементов. 

Предпочтительным положением монтажа является «Магнит вертикально вверх», при этом опасность истирания или загрязнения меньше. 

При температуре текучей среды свыше 150° С  и функции вентиля «В состоянии покоя открыто» установка ограничена (см. Таблицу). 

Электрическое подключение (подсоединение) 

Подключать электромагнит в соответствии с электротехническими предписаниями. После подключения снова установить вид защиты при помощи тщательного закрытия зажимного отсека. Следить, чтобы герметизация ввода кабеля была надежной.  Центральный винт при розетках прибора подтягивать макс. на 60 Ncm, не должно происходить никаких видимых деформаций корпуса! Если клеммы подсоединения обозначены «+» и «-» следует учитывать полярное подключение! При отсутствии такого указания подсоединение производится произвольно. Защитный проводник должен быть подсоединен к специально для этого предназначенной клемме, где имеется обозначение. Внимание! Защитное подсоединение является жизненно необходимым! 
Рекомендуется перед подачей давления проверить функционирование. При включении должен быть слышен щелкающий звук.  (подключение магнитного сердечника). 

Включение в розетку разрешено только при нулевом потенциале. 

Магниты переменного напряжения портятся при эксплуатации без магнитного сердечника. 

Технические данные 

Сравните фирменную табличку с паспортными данными и таблицу с обозначением серии.  С имеющимися данными режима. Границы применения не должны превышаться. Максимально допустимые температуры текучей среды  при стандартных магнитах ограничены уплотняющим материалом NBR  -10° C до +90°С, при  FKM от 0°С до +110°С и при  EPDM от -10°С до +110°С (отклонения см. Табл.) При Ех -.магнитах вводные температуры ограничены:  Токр.среды =- от - 20°С до +40°С; Т тек.среды = Класс Т3: +80°С, класс Т4 и Т5 +60°С, класс Т6: +40°С. 

Внимание! 

Внешняя поверхность электромагнита при длительной нагрузке нагревается до 120°С! Опасность травмы! 
При замерзшей жидкости вентили не являются морозоустойчивыми. 

Допускаются испытания плотности и прочности при открытом или закрытом вентиле. 

При этом максимальное проверочное давление должно быть 1,5 давления режима (см. табличку с паспортными данными)

Во время испытаний переключать вентиль не разрешается. 

Техническое обслуживание 

Рекомендуется профилактическое техническое обслуживание в зависимости от условий эксплуатации  и возникающих изменениях времени включения. 

Отложения (накипь), грязь, старые или истертые уплотнения  могут привести к сбоям в работе. 

Уплотнения на магнитах должны быть включены в техобслуживание вида защиты. 

Работы по техническому обслуживанию можно проводить только тогда, когда трубопроводы не находятся под давлением, а магниты отсоединены от  источника питания. 

По требованию Вы можете получить брошюру с рисунками, названиями составляющих  элементов и указаниями по монтажу для изнашивающихся элементов.  Просьба указывать 16-значный номер заказа и серийный номер. 

Указание по директивам 89/336/EWG (Электромагнитная совместимость - EMV)  

Электромагниты как приводные элементы для вентилей не подлежат обязательной маркировке согласно СЕ, так как они не являются самостоятельными приборами и могут использоваться только при специальной обработке или встроенными в машину.  Для ввода в эксплуатацию  следует установить, что установка или часть ее соответствуют  определениям  директив EMV. 

Не учитывая обязательную маркировку согласно СЕ огромным количеством измерений, доказано, что электромагниты соответствуют  требованиям основных спец. Норм  для излучения мешающих сигналов (EN 500S 1-2 - промышленность) и для помехоустойчивости (EN 500S 1+2), а также как в промышленности, так и в области жилья, бизнеса, ремесла., а также на малых предприятиях.  Также электромагниты выполняют требования к излучению мешающих сигналов в жилой сфере (EN 500S1-1). 

