Swim-tec®

Sundy® 6
Инструкция по эксплуатации

Выбор места установки

1. Помещение для установки, например подвал с отопительной установкой.

К смонтированной фильтрующей установке должен быть обеспечен хороший доступ, это означает, что предварительный фильтр насоса, который должен очищаться каждую неделю, и главный вентиль должны быть легко доступными. Важно также предусмотреть достаточно места для замены песка. По мере возможности помещение, где установлен фильтр, должно иметь сливное отверстие в полу (гулли).

2. Колодец для установки

При установке фильтра в колодец следует позаботиться о хорошем удалении просачивающейся воды (гравийная засыпка).Колодец должен иметь достаточные размеры для проведения работ по обслуживанию. Следует также обеспечить достаточный доступ воздуха к циркуляционному насосу.

Песочные фильтры Swim-tec  отвечают последним требованиям современной техники фильтрования. При подборе материалов и деталей наибольшее значение придавалось вопросу ожидаемого срока службы.

Пластмассовый насос-фильтр — самовсасывающий и не требует обслуживания. Все остальные детали фильтра выполнены также из пластмассы, поэтому обеспечена абсолютная устойчивость к коррозии при условии правильной обработки воды (смотри отдельные указания).

Функция фильтра

Загрязнённая вода, поступающая из бассейна, протекает сквозь песочную подушку сверху вниз. Частицы грязи сепарируются на поверхности фильтра и в верхних слоях песочной подушки.

В результате загрязнения фильтра в процессе его работы сопротивление фильтра возрастает. При достижении определённой величины сопротивления фильтра он должен подвергнуться "Обратной промывке". Это производится с помощью многоходового вентиля путём перевода вентиля из положения «Фильтрация» в положение «Промывка».

Правильное время обратной промывки в значительной степени зависит от степени загрязнения. Как правило, оно должно составлять около 3 минут. 

При обратной промывке вода проходит сквозь песочную подушку снизу вверх. Для улучшения эффекта очистки имеется высококачественная система сопел обратной промывки. Загрязнённая вода обратной промывки сбрасывается в канализацию.

Если сразу после промывки переключить на «Фильтрацию», то частички грязи, находящиеся в фильтрующей системе, попадут в плавательный бассейн. Для исключения этого остаточного загрязнения можно после промывки переключить в положение «Последующая промывка». В этом случае вода проходит как при фильтрации сквозь фильтр сверху вниз. Однако ещё имеющиеся мелкие частички загрязнения попадают в канализацию. Здесь говорят о «Сепарировании первичного фильтрата».

Установка

1. Жёсткая установка

В линию всасывания и в линию возврата должны быть установлены шибера, так как в противном случае предварительный фильтр насоса не может быть очищен или соответственно при наполненном водой плавательном бассейне нельзя провести никаких ремонтных работ (установка фильтра ниже уровня воды, вода притекает из плавательного бассейна). В качестве труб должны использоваться трубы из твёрдого поливинилхлорида. Наружный диаметр прокладываемых труб при нормальных расстояниях (место установки фильтра — плавательный бассейн) в основном определяется производительностью фильтра. Мы рекомендуем  трубы из поливинилхлорида с наружным диаметром в 50 мм.

2. Установка фильтра рядом с напольным бассейном (сборный плавательный бассейн) — всасывающая и напорная магистрали выполняются шлангами. Сборник поверхностной воды и возврат очищенной воды в плавательный бассейн объединены  в виде единого плавающего блока.

Заполнение песком

1. Снять пружинное кольцо на корпусе фильтра и развинтить резьбовое соединение. 

2. Снять вентиль.

3. Вставить центрирующий шаблон.

4. Осторожно заполнить корпус фильтра примерно 30 кг кварцевого (базальтового) песка.

5. Снять центрирующий шаблон и хорошо сохранять его.

6. Установить многоходовой вентиль (кольцо круглого сечения и кромку фильтра хорошо очистить).

7. Затянуть резьбовое соединение и установить пружинное кольцо.

Ввод в эксплуатацию

1. Прежде чем фильтр ввести в эксплуатацию, в воду заполненного плавательного бассейна должно быть введено соответствующее количество улучшающей воду добавки (смотри отдельные указания).

2. Заполнить циркуляционный насос водой. Если фильтр установлен ниже поверхности воды плавательного бассейна, то насос заполняется водой автоматически после открытия шиберов (только при встроенном сборщике поверхностной воды).

Внимание! Открыть шибер в магистрали подвода и шибер в магистрали сброса. Если фильтр стоит выше уровня воды, то насос заполняется через предварительный фильтр (смотри также руководство по эксплуатации насоса).

Внимание! Ни в коем случае не запускать насос без воды, так как при работе насухую разрушается уплотнение на скользящем кольце.

3. Фильтр должен  работать 24 часа в сутки, чтобы циркуляция объёма воды в бассейн была произведена как минимум дважды.

4. Вентиль перевести в положение «Фильтрация», включить насос.

5. Проверить на герметичность все трубы и муфтовые соединения и при необходимости подтянуть.

Промывка

Насос следует промывать каждые 2 недели.

1. Включить насос и промывать обратным потоком примерно 2 – 3 минуты. (Многоходовой вентиль находится в положении «Обратная промывка».) 

2. Переключить вентиль в положение «Последующая промывка» и промывать примерно в течение 30 сек. В этом положении вода проходит сквозь фильтр в направлении сверху вниз. Однако имеющиеся тонкие загрязнения сбрасываются в канализацию.

3. Снова переключить многоходовой вентиль в положение «Фильтр». В течение всего времени промывки насос должен работать!.

В крытых плавательных бассейнах накопление загрязнений невелико. Несмотря на это и независимо от увеличения давления промывка фильтра должна осуществляться каждые 14 дней.

Промывка означает потерю воды. Поэтому необходимо добавлять воду.

Обслуживание фильтра

Песочные фильтры, особенно при жёсткой воде, имеют склонность к образованию отложений. По этой причине необходимо примерно ежегодно контролировать наполнение фильтра и в случае необходимости обновлять.

Применять только тонкий кварцевый песок с фракциями от 0,4 до 0,8 мм, ещё лучше базальтовый песок.

Зимний период

Если фильтр установлен незащищённым от мороза, то его необходимо демонтировать по окончании купального сезона, зачистить и хранить в защищённом от мороза помещении или полностью осушить его.

Очистка дна 

В зависимости от  накопления загрязнений каждые 8 – 14 дней дно плавательного бассейна должно быть очищено с помощью донного отсасывателя. После просасывания дна всегда должна производиться промывка.

Примечание: Грязь отсосанная с дна плавательного бассейна проходит сквозь песочный фильтр. Особо тонкие частички, коллоидные загрязнения и щелочные отложения не могут быть отфильтрованы чисто механически действующим фильтром. Органические загрязнения и образование щелочных отложений должны быть предварительно окислены перед отсасыванием донных отложений достаточным количеством хорошей, содержащей хлор добавки для улучшения воды (ударное хлорирование) или с помощью средства для образования хлопьев.

Очистка предварительного фильтра

После каждого отсасывания дна и перед каждой обратной промывкой должен быть очищен предварительный фильтр насоса (Если необходимо — контроль обеспечен прозрачной крышкой предварительного фильтра).

Подключение электроэнергии

Фильтр разрешается подключать только электромонтёру, имеющему допуск, при соблюдении правил VDE 0100 и местных предписаний со стороны поставщика электроэнергии, принимающего в эксплуатацию. Электрическое подключение производить через дифференциальный контактор с номинальным током утечки в 30 мА и эксплуатировать только с ним.

Осторожно: Использование в плавательных бассейнах и и садовых прудах и их защитной зоне допустимо только в том случае, если последние сооружены согласно VDE 0100 § 49D. Справьтесь у Вашего специалиста-электрика.

